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Irodagép Kupa Kaposvár Az Irodagép Kupa rájátszásának negyedik fordulójában az alsóház
bajnoki címe dőlt el, a Sim Team rangadót vívott a MÁV Kollégiummal, és nyert is, így az utolsó
forduló eredményétől függetlenül az élen végzett. Pontjainak számát már nem növelheti, hiszen
az utolsó körben szabadnapos. A másik alsóházi mérkőzésen a Win Team pontot rabolt az
M-cartól, ennek ellenére nem változtat ez sem a kialakult sorrenden, az alsóház állása tehát
végleges a záró körtől függetlenül. A felsőházban a dobogósok helye biztos, a Két Testvér
Pizzéria bronzérmet szerzett, igaz, legutóbb kikapott a kapus nélkül, és csonkán kiálló
Kaposstil-FIFA 2005-től. A Két Testvér sportszerűen szintén 4+1-ben játszotta végig a
találkozót, mely az utolsó mérkőzése volt, hiszen a záró felvonásban ők is szabadnaposak. A
legfőbb bajnokesélyes Milf FC simán verte a Bombardier Pubot, és már csak egyetlen pont
hiányzik neki a bajnoki címhez. Igaz, veresége esetén a Kaposstil-FIFA 2005 lesz a bajnok. A
mérkőzés tehát igazi csemegét, bajnoki döntőt ígér. A góllövő listán megerősítette a helyét az
éllovas, Takács Norbert ötöt vágott, és így vezet 31 találattal, őt követi Varga Tamás 23 góllal,
mögöttük áll Sándor Gergely 15 egységgel.

      Az Irodagép Kupa rájátszás 4. fordulójának eredményei:
  

  

Sim Team-MÁV Kollégium 4-2
G.: Tabi, Simon M., Balogh 2, illetve Németh P., Nagy N.

  

M-car Autókereskedés-Win Team 2010 2-2
G.: Pápai T. 2, illetve Becsei, Zóka

  

Milf FC-Bombardier Pub 10-3
G.: Takács N. 5, Pap 2, Bencze, Bognár, öngól, illetve Kovács Gábor 2, Kovács Gergő

  

Kaposstil-FIFA 2005-Két Testvér Pizzéria 6-3
G.: Tóth N. 3, Baksa 2, Varga T., illetve Huzmi 2, Bázel
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A következő forduló (03.13.) párosítása:18.00. Win Team 2010 – QLR PC Bontó. 18.35. MÁV
Kollégium – M-car Autókereskedés. 19.10 Zöld 7 Presszó – Bombardier Pub. 19.45.
Kaposstil-FIFA 2005 – Milf FC.
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